

事務連絡  
平成 18 年 10 月 25 日

各都道府県衛生主管部（局）  
薬務主管課 御中

厚生労働省医薬食品局審査管理課

「医薬品添加物規格 1998 の一部改正について」の訂正について

医薬品添加物規格 1998 の一部改正について、平成 18 年 3 月 31 日付け薬食発第 0331023 号厚生労働省医薬食品局長通知「医薬品添加物規格 1998 の一部改正について」により通知したところですが、下記のとおり差し替え訂正方よろしくお願ひいたします。

記

誤	正（下線部修正）
(別添) 三二酸化鉄  本品を乾燥したものは定量するとき、 <u>三二酸化鉄 (Fe<sub>2</sub>O<sub>3</sub>) 98.0%以上を含む。</u>  定量法 <u>本品を 900℃で 2 時間乾燥し、その約 0.2g をヨウ素瓶に精密に量り、…</u>	(別添) 三二酸化鉄  本品は定量するとき、 <u>換算した強熱物に対し三二酸化鉄 (Fe<sub>2</sub>O<sub>3</sub>) 98.0%以上を含む。</u>  定量法 <u>本品約 0.2g をヨウ素瓶に精密に量り、…</u>

